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Postup pro nasmlouvani tymovych praxi

(pracovisté smluvni odbornosti 001 a 002)

Uhrada za tymovou praxi naleZi poskytovateli zdravotnich sluzeb (déle jen PZS) v odbornosti
001 nebo PZS v odbornosti 002 zfizujicimu samostatné organizacné a prostoroveé vyclenéné
pracovisté, pokud tento PZS alespont v jednom kalendarnim meésici hodnoceného obdobi
splnoval nize uvedené podminky.

Vstupni podminky tymové praxe:

a) zdravotni sluzby jsou nasmlouvéany na jednom pracovisti (1 ICP) a poskytovany na nejvice
3 mistech poskytovani, tj. 1 pracovisté hlavni a nejvice 2 pracovisté detaSovana vzdalené
od hlavniho pracovisté nejvice 15 km jizdy po silnici,

b) hrazené sluzby poskytované na pracovisti tymové praxe jsou hrazeny kombinovanou
kapita¢né vykonovou platbou,

¢) PZS v odbornosti 001 doloZil rozhodnuti MZ CR o udéleni akreditace k uskute¢iiovani
vzdélavaciho programu v oboru vSeobecné praktické Iékarstvi pro hlavni misto
poskytovani, a to bud’ pro ¢ast vzdélavaciho programu nebo pro cely vzdélavaci program,

d) PZS na hlavnim pracovisti tymové praxe poskytuje hrazené sluzby v rozsahu alespon 30
ordinacnich hodin rozlozenych do 5 pracovnich dni tydné,

e) PZS na pracovisti tymové praxe provozuje elektronicky objednavkovy systém, ktery
umoziuje pojisténcim objednani na pevné stanovenou dobu se zpétnym potvrzenim
terminu objednani pojisténci,

f) PZS na pracovisti tymové praxe registruje minimalné 1 800 prepoctenych pojisténci
vSech ZP,

g) poskytovani hrazenych sluzeb na pracovisti tymové praxe je personalné zajisténo nejméné
2 fyzickymi osobami, a to v tomto rozsahu:

e 1,0 uvazku I¢kare se specializovanou zpisobilosti (nositel L3), pficemz alesponi
1 nositel L3 je fyzicky ptitomen na pracovisti tymové praxe po celou ordina¢ni dobu

pracovisté (tj. uvazek lze rozdélit mezi vice fyzickych osob),
e 0,2 uvazku lékaie se specializovanou zpisobilosti (nositel L.3) nebo lékare s
odbornou zpusobilosti po ziskani certifikatu o absolvovani zdkladniho kmene
(nositel L2)! s tim, Ze nositel L2 nemiiZze poskytovat péci na konkrétnim misté
poskytovani bez ptitomnosti nositele L3,
pricemz tivazkem 1,0 se pro Ucely této ¢asti rozumi ivazkova kapacita sjednané ve
smlouvé o poskytovani a tthradé hrazenych sluzeb v rozsahu 30 hodin tydné a vice?,
h) celkovy pocet uvazka lékafe se specializovanou zpusobilosti (nositel L3) a lékaie s

! Na pracovistich odb. 001 Ize dale za nositele L2 povazovat 1ékaie se specializovanou zptisobilosti (specializace
V oboru interni, resp. vnitini lékafstvi, urgentni medicina, anesteziologie a intenzivni medicina, anesteziologie a
resuscitace, chirurgie), ktefi jsou zatazeni do vzdélavaciho programu specializaéniho oboru VSeobecné praktické
1€katstvi a podstupuji specializovany vycvik.

2 Pozor! Pro ostatni pracovisté PL a PLDD mimo tymové praxe i naddle plati, Ze ivazkem 1,0 se v piipadé lékaie
rozumi vazkova kapacita 25 hodin tydné a vice.
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odbornou zptisobilosti po ziskani certifikatu o absolvovani zakladniho kmene (nositel L2)
nepresahuje 3,0 uvazku, pfi¢emz pocet uvazku Iékare s odbornou zpiisobilosti po ziskani
certifikatu o absolvovani zakladniho kmene (nositel L2) nepresahuje 1,0 tivazku.

Technické a vécné vybaveni pracovi§té tymové praxe umoziuje provedeni:

>

>

vykonu 01441, 01443, 02230, 02250, 09127, 15119 a 17129, jedna-li se o pracovisté
tymové praxe PZS v odbornosti 001,

vykont 01441, 02036, 02220, 02230, 02250 a 09125, jedna-li se 0 pracovisté tymové praxe
PZS v odbornosti 002,

pfi¢emz tyto vykony zahrnuje smlouva o poskytovani a uhradé¢ hrazenych sluzeb (Ize
nasmlouvat PZS na zakladeé jeho zadosti v dobé zarazeni mezi tymové praxe).

Podminky thrady tymové praxe (hodnoti se ve vyuctovani):

>

PZS na pracovisti tymové praxe pribézné registruje nové pojisténce do naplnéni kapacity
1 800 prepoctenych pojisténcii viech ZP na 1,0 ivazku lékafe na pracovisti tymové
praxe,

pracovisté tymové praxe je prubézné hrazeno formou predbézné mésicni thrady za
navyseni ivazku nad ramec 1,0 celkové vySe uvazku (tj. 10 000 K¢ za vSechny ZP za kazdy
0,1 Gvazek nad ramec 1,0), pii¢emz piedbézna tihrada je rozdélena mezi smluvni ZP dle
poméru pojisténcli v daném okrese,

predbéznd mési¢ni thrada bude vyuctovana po skonceni roku 2025, a to v navaznosti na
dosazeném rozdilu poctu piepoctenych pojisténcti vSech ZP registrovanych na pracovisti
tymové praxe k 31. 12. 2025 a poctu registrovanych pojisténci k 31. 12. 2024 piepoctenych
dle vékovych indexi platnych k 1. 1. 20252 (tj. dle pfilohy &. 2 &asti A) odst. 11 k vyhlasce
314/2024 Sb., o stanoveni hodnot bodu, vySe Uhrad za hrazené sluzby a regulacnich
omezeni pro rok 2025) takto:

a. V pfipadé, Ze je dosazeno kladného rozdilu minimaln€ 20 piepoctenych pojiSténcti
vech ZP v piepoctu na kazdého 0,1 primémého roéniho tivazku lékafe* na
pracovisti tymové praxe prevySujici uvazek 1,0 na pracovisti tymové praxe, pak
nebude predbézna mésicni thrada kracena;

b. v ptipadg, Ze neni dosazeno kladného rozdilu minimaln¢ 20 piepocétenych pojisténct
vSech ZP v prepoctu na kazdého 0,1 primérného roc¢niho uvazku lékafe na
pracoviSti tymové praxe prevySujici Gvazek 1,0 na pracoviSti tymové praxe a
zaroven je dosazeno kladného rozdilu vice nez 20 prepoctenych pojisténct vsech
ZP (tj. odpovidd minimalnimu poZadavku 0,2 ivazku nad rdmec 1,0 v rdmci tymové

3 Je-li pracovi§té tymové praxe vytvofeno sloudenim vice plivodnich pracovist, nepovazuji se pojisténci
registrovani na ptivodnich pracovistich za nové pojisténce registrované na pracovisti tymové praxe vzniklém timto
slouc¢enim.

4PZS ma od 1. 1. 2025 na pracovisti tymové praxe uvazek 2,0, tedy 1,0 ivazek navic. V poloviné roku (k 1. 7.
2025) je nucen uvazek snizit, napt. z divodu odchodu 1ékare, na uvazek 1,2, tedy 0,2 tivazku navic. Primérny
uvazek je (6%1,0+6*0,2)/12 => tedy 0,6 pramérného tvazku navic. PZS by mél mit kladny rozdil alesponn 120
prepoctenych pojisténct vsech ZP.
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praxe), pak je uhrada pomérné kracena®;
C. V piipadé, ze PZS dosahne rozdilu méné nez 20 ptepoctenych pojisténct vSech ZP,
pak PZS vraci celou uhrazenou predbéznou thradu.

Pro tymovou praxi se pouzije elektronicky formulaf Prilohy ¢ 2 - typ B (pracovisté
zdravotnického tymu). Vedouci Iékar (nositel L3) bude oznacen typem pracovnika X — Vedouci
pracovisté, ostatni 1ékafi budou oznaceni typem pracovnika O — Ostatni pracovnici. Rozvrh
hodin poskytovani péée bude vyplnén pro kazdého lékafe a jeho misto poskytovani zv1ast®.

Jedno pracovisté (1 ICP) mize byt bud’ sdruZenou praxi nebo tymovou praxi, mozn4 je také
kombinace sdruzené praxe a tymové praxe v ramci 1 PZS (1 ICZ, vice ICP).

PZS muze pozadat o rozsifeni / zménu smluvniho vztahu (slouceni ICP, nasmlouvani dalSich
1€kaiti, nasmlouvani dalSich vykont, zména ordinac¢nich hodin atd.) soucasné¢ s podanim zadosti
0 zafazeni mezi tymové praxe.

Tymové praxe se nasmlouvava od 1. dne mésice, ve kterém PZS pozadal o nasmlouvani tymové
praxe za ptedpokladu, ze PZS dolozi, ze k 1. dni v tomto mésici splnil podminky pro
nasmlouvani tymové praxe (tzn. i rozSifeni / zména smluvniho vztahu miize byt nasmlouvana
od 1. dne mésice, ve kterém PZS poZadal o nasmlouvani tymové praxe) - vyjimkou jsou prvni
2 meésice v roce (viz Priklad 2):

» Priklad 1: PZS pozada 31. ledna a dolozi, ze splnil podminky pro tymovou praxi od 1. ledna
— nasmlouvd se uz od 1. ledna

» Priklad 2: PZS pozada 28. unora a dolozi, ze splnil podminky pro tymovou praxi od 1. ledna
— nasmlouvd se uz od 1. ledna

» Priklad 3: PZS pozada 31. brezna a plni podminky pro tymovou praxi v dobé podani zadosti
— nasmlouvd se od 1. brezna

» Priklad 4: PZS pozada 31. ledna, ale neplni podminky pro tymovou praxi v dobé podani
Zadosti (napr. nedoloZil akreditaci, pristrojové vybaveni k nasmlouvani vykonu, nezajistil
pozadovany rozsah ordinacnich hodin apod.) — nasmlouva se od 1. dne mésice, ve kterém
zacal plnit podminky pro tymovou praxi (napr. zacal plnit v priibéhu unora, nasmlouva se
od 1. unora)

PZS 7ada o ihradu tymové praxe kazdou zdravotni pojistovnu zvlast’.

® Viz ptiklad v poznamce &. 4. PZS bude vyplacena pifedb&znd mési¢ni tthrada za viechny ZP 6*%100 000 + 6 *
20 000, tj. 720 000 K¢&. Pokud zaregistruje 120 a vice pfepocétenych pojisténcii, hrada neni ve vyudtovani kracena.
V piipad¢, ze zaregistruje napt. 90 prepoctenych pojisténci, uhrada bude imérné kracena, tj. PZS vrati ZP ¢astku
odpovidajici podilu (120-90)/120, tj. 0,25 * 720 000 K& => 180 000 K¢&.

6 Napt.

. rozvrh — MUDr. Novak (L3) — Kostelec

. rozvrh — MUDr. Dvordak (L3) — Kostelec

. rozvrh — MUDr. Mlady (L2) — Kostelec

. rozvrh — MUDr. Novék (L3) — Lhota

. rozvrh — MUDr. Dvorak (L3) — Chlum
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